

カタログ誤記のお詫びと訂正

平素は弊社製品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

この度、「ケイ・ホスピア総合カタログ 2022/10 価格改定版」において 記載に一部誤りが御座いました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

ケイ・ホスピア総合カタログ 2022/10 価格改定版 正誤表

ページ	訂正箇所	誤	正
7	愛杖 抗菌シリーズ FK-21~23(折りたたみタイプ)	7,480(税別)/6,800(税込) →	6,800(税別)/7,480(税込)
7	愛杖 抗菌シリーズ EK-81~83(伸縮タイプ)	6,380(税別)/ 5,800(税込) →	5,800(税別)/ 6,380(税込)
28	<2004>エスパド 片方販売取寄せ	片方価格 1,540(税込) →	片方価格 1,760(税込)
29	Vステップ 07 片方販売取寄せ	片方価格 6,600(税込) →	片方価格 7,260(税込)

弊社ホームページ上の「杖・靴 総合カタログ」では、誤りを修正した最新版を掲載しております。是非ともご活用下さい。

その他ご不明な点やお困りの事がございましたら、お気軽に下記フットケア事業部までお問合せ下さい。